Montréal le 24 avril  2004

Chères collaboratrices,

Chers collaborateurs,

Cette année, dans le cadre du 15e anniversaire de l’organisme Dans la rue, nous organisons une exposition bénéfice intitulée Parler au mur, sous le parrainage d’honneur de Madame Nathalie Rochefort, ex-députée à l’Assemblée nationale,  défenderesse de la cause des jeunes de la rue. 

Cet événement a pour but d’intégrer les jeunes de l’atelier d’art de Dans la rue avec les membres professionnels du collectif des artistes du Mile-End, à la participation d’un événement culturel conçu à l’image des jeunes.  L’exposition Parler au mur offre à ces jeunes, non seulement la possibilité d’exposer et de créer en jumelage avec des artistes professionnels, de vivre une expérience valorisante, mais aussi de vendre leurs oeuvres aux membres donateurs corporatifs et à la clientèle invitée.  Le vernissage aura lieu à l’Espace Parcours au 130, rue Bates ville Mont-Royal, le jeudi 29 avril 2004 à compter 17h.30. L’exposition se poursuivra jusqu’au 3 mai 2004. 

C’est avec grand plaisir que nous vous invitons à cette célébration et vous demandons, si possible, votre précieuse collaboration à la diffusion de cet événement bénéfice,  en acheminant l’invitation ci-jointe dans votre réseau informatique.
L’exposition Parler au mur produit un énoncé, un discours sur la réalité que vivent nos jeunes de la rue; la solitude, la violence, la drogue… l’importance de se faire comprendre et écouter. Cet événement est aussi symbolique, il est l’exemple que lorsqu’on leur donne la possibilité et les moyens, les jeunes de la rue s’épanouissent grâce à leur débrouillardise, leur créativité et leur détermination. 
     Le centre de jour Chez Pops de Dans la rue est une étape cruciale afin d’aider les jeunes à quitter la rue. Chez Pops leur offre un environnement sécuritaire et salutaire où ils peuvent prendre un repas et une douche, recevoir des soins médicaux et bénéficier du soutien d’intervenants et de thérapeutes qualifiés. Ils peuvent aussi participer à divers programmes destinés à leur remise en mouvement tels que :

· L’école secondaire alternative de Dans la rue et le fonds de scolarité;

· Différents programmes de réinsertion socio-économique; 

programme d’emploi, stages en entreprise, développement personnel et professionnel;

· Le service d’aide aux jeunes parents;

· Les ateliers d’art, de musique et d’informatique.
On peut s’attendre à ce que ça bouge le 29 avril ! car au cours de la soirée les élèves et les professeurs en percussion de l’école Afrique en mouvement donneront un beat tribal à l’événement, pendant que les jeunes de Dans la rue exécuteront une murale en direct de concert avec le collectif des artistes du Mile-End, et ce, sous la direction d’un invité spécial, le muraliste Michel Farruggello, habité lui-même par une vision et une liberté créative dévorante. La murale, sera ensuite coupée, exposée et vendue pièce par pièce dans un encan chinois du 22 au 30 juin 2004 à la galerie Mile-End, au 5345, avenue du Parc, au profit de Dans la rue. Le collectif des artistes du Mile-End offriront 40% de la somme des œuvres vendues en bénéfice à Dans la rue. 
 Nous souhaitons que ce projet devienne un rituel, d’année en année, contribuant à sortir les jeunes de leur isolement,  sensibiliser plus d’artistes

professionnels et les gens d’affaires à l’importance de leurs apports dans la communauté. 

Veuillez agréer, chères collaboratrices, chers collaborateurs, l’expression de nos sentiments les meilleurs. 

Louise Lapointe



               Ginette Morency

Les productions                                                Directrice du développement
LOUISE LAPOINTE                                                  DANS LA RUE

Tél. : (514) 858-9526
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